



Сотрудники следственного управления приняли участие в благотворительной акции «Соберем ребенка в школу»



В течение нескольких лет сотрудники регионального следственного управления СКР тесно взаимодействуют с ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям», участвуя в различных акциях и проводя мастер-классы для детей из семей, состоящих на обслуживании учреждения.

Сегодня сотрудники аппарата следственного управления вновь не остались в стороне и приняли участие в традиционной благотворительной акции «Соберём ребёнка в школу», направленной на оказание помощи нуждающимся семьям в подготовке детей к новому учебному году. На собранные средства было куплено и передано в ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям» все необходимое, чтобы 1 сентября школьники смогли сесть за парту: тетради, канцелярские товары и принадлежности для творчества.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В целях оказания благотворительной помощи Центру сотрудниками управления также приобретено и передано автокресло, необходимое для перевозки семей с маленькими детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области



19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1491912>